



Ikt.szám: 50-2/2014/TÁRS

## JEGYZŐKÖNYV Társulási Tanácsi ülésről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2014. június 6-án 11,00 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános, soron kívüli társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Jancsecz Lajos alelnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, meghívott előadókat. Tájékoztatta az ülés résztvevőit, hogy Cseresnyés Péter parlamenti elfoglaltsága miatt a városi közgyűlés meghatalmazottjaként Tóth Nándor úr képviseli Nagykanizsát. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon 16 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Zoltán polgármestert javasolta. A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot 16 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit kft. kölcsönfelvételének jóváhagyása (írásban) Előterjesztő: Cseresnyés Péter elnök
2. Egyebek:

### **1. számú napirend: A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit kft. kölcsönfelvételének jóváhagyása**

Jancsecz Lajos: A napirendhez tartozó előterjesztés időben kiküldésre került. Az anyagból megismerhettük, hogy miért volt szükség a soron kívüli testületi ülésünk összehívására. Tudjuk, hogy egy jelentősebb pályázat megvalósítása történik a Nonprofit Kft-ben, amelynek keretében foglalkoztatást és képzést valósítunk meg, ennek a pályázatnak a megvalósítása a vége felé közeledik. Megkérem az ügyvezetőt, hogy ismertesse a helyzetet.

Lérántné Mátés Valéria: A pályázat megvalósítására a Nonprofit Kft-hez 2013. december elején érkezett meg a 18 millió Ft előleg, mivel a pályázatot 2013. július 1-én el kellett kezdeni, egyéb pénzeszközökből tudták azt elindítani, így tulajdonképpen az előleg gyorsan el is fogyott. A kft-nek a pályázat megvalósításaként a képzésben részt vevőknek megélhetési támogatást biztosít, a projektmenedzsment részére bért és bizonyos dologi kiadásokat kell teljesíteni. Már két kifizetési kérelmet is benyújtottunk, amelyek összege azóta meg is érkezett a számlánkra, a harmadik kifizetési kérelmünk pénzügyi rendezésére várunk, amelyet egyébként a közreműködő szervezet nem kifogásolt meg, csak a minisztériumok átszervezése miatt késik a feldolgozása.

A likviditási probléma megoldására felmerült a banki kölcsön felvétele, megkerestük a számlavezető pénzügyintézetet, azonban nagyon nehezen és ingatlanfedezet biztosítása mellett tudtak volna a kéréssel foglalkozni. A bankok kivonultak az önkormányzatok hitelezéséből, egy új és sajátos konstrukció kellett volna erre a helyzetre kidolgozni, amely körülbelül három hónap időtartamot vett volna igénybe. Mivel ez a helyzet nem tűnt gyors megoldásnak, ezért megkerestem a Társulás elnökét, Nagykanizsa város polgármesterét és a lehetőségeket megtárgyalva jutottunk arra a megoldásra, hogy a Szociális Foglalkoztató Nonprofit kft. adjon kölcsönt a Társulás Kft-je számára. Tekintettel a sajátos helyzetre, hogy minkét kft-nek az ügyvezetője vagyok, ezért a Társulás kft-jénél az aláírásra kérem megbízni a helyettesemet, Illés Gabriella projektvezetőt. A Szociális Foglalkoztató számára a kölcsön visszafizetésére biztosítékra van szükség, ehhez a Társulásnak készfizető kezességi nyilatkozatot kellene elfogadni, ezt tartalmazza a második határozati javaslat.

Kérem a társulási tanácsot, hogy támogassák a kérésünket.



Jancsecz Lajos: Köszönöm és kérdezem a Bizottság vezetőjét, mi az álláspontjuk?

Vlasicsné Fischl Timea: A Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága tárgyalta a kölcsön felvételének szükségességét. Megállapítottuk, hogy szükség van a kiegészítő pénzügyi forrásra. Az előterjesztett pénzügyi megoldás elfogadását javasoljuk, nem okoz közvetlen kiadást a Társulásnak.

Jancsecz Lajos: Köszönöm, van-e további kérdés?

Horváth Zoltán: Kérdezem, hogy miért van szükség 6 hónap időtartamra?

Lérántné Mátés Valéria: A pályázat megvalósításában a képző cég számlájának kifizetése következik, ez nagy összeg és annak pénzügyi rendezése után tudjuk beadni elszámolásra, most is folyamatosan állítjuk össze az elszámolásokat, azonban a kormányzati átszervezés miatt késés van a rendezésben. Jelen esetre is három hónap a tervezett időtartamunk, azonban a tőlünk független körülmények miatt a biztonság kedvéért, szeretnénk a hat hónap időtartamot.

Dr. Tóth László: A készfizető kezességgel kapcsolatban lenne észrevételem. Tudomásom szerint a Társulás nem rendelkezik szabad és likvid pénzeszközökkel, ha szükségessé válna a kezesség beváltása akkor a tulajdonos önkormányzatoknak kellene helyt állni. Ezt nem szabad elfelejteni. Valami olyan biztosíték is kellene, hogy a projekt finanszírozásából fordítsák erre a pénzt és a projekt megvalósítása rendben megtörténjen. Remélem, hogy ez nem fordul elő, de tudni kell, hogy ennek 76%-át Nagykanizsának kell fizetni, a többit pedig a települések önkormányzatainak. A készfizető kezesség így működik, a költségvetésünk elfogadásakor sokat vitatkoztunk a befizetéseknel, likvid szabad pénzeszköze nincs a Társulásnak. Ezért kérem az Ügyvezetőt, hogy mindent tegyen meg, hogy ez a pénz megérkezzen.

Jancsecz Lajos: Van egy kötelező szakmai út és eljárás, azt kell betartani.

Tóth Nándor: Minden projekt finanszírozása ilyen problémákkal járhat, azok a polgármesterek, akik a szennyvíztársulásban érintettek, tudják és ismerik ezt a helyzetet. A bankok gyakorlatilag nem adnak hitelt, a települési önkormányzatok, elnézést a kifejezésért a bankok számára abszolút hitelképtelenek. Ebben a pályázatban felelősek a projektben részt vevők, nagyon oda kell figyelni a feladatok megvalósítására.

Lérántné Mátés Valéria: A pályázat megvalósításának tapasztalatai miatt szeretném, ha elnök úr megadná a szót Illés Gabriella projektvezetőnek.

Illés Gabriella: A projektre vonatkozóan már volt helyszíni ellenőrzés, a szervezet mindent rendben talált. Most gyakorlatilag 13 millió Ft utalását várjuk, folyamatosan küldjük az elszámolásokat és az átszervezés ügyében is állandóan kapcsolatban vagyunk az ügyintézőkkel a mielőbbi rendezések érdekében.

Jakab Sándor: A Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága tárgyalta az ügyet, megismertük Nagykanizsa Megyei Jogú Város polgármesterének és jegyzőjének álláspontját, ők is ismerik a helyzetet és alaposan átgondolták, mielőtt a közös döntési javaslatot elfogadták. A kötelezettség legnagyobb része Nagykanizsáé.

Jancsecz Lajos: Van egy szakmai út, egy szükséges utat járunk be, amelyet mindenki ismer, aki ilyen pályázatokban részt vett. Mindenkitől tisztességes munkát várunk el és akkor nem lehet probléma.

Kérdezem, hogy van-e még észrevétel vagy kérdés az ügyben? Ha nincs, akkor a vitát lezárom és szavazásra teszem a határozat javaslatot.

Szavazásra teszi felolvasva a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 16 igen szavazattal, egyhangúlag tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

### **21/2014. (VI. 06.) számú NTÖT határozat (a Társulási Tanács 16 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 15 millió Ft kamatmentes kölcsön felvételét a Nagykanizsai Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft.-től, 6 hónap időtartamra. Felhatalmazza a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. projektvezetőjét a pénzeszköz átadási megállapodás aláírására.

Határidő: 2014. június 15.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök



**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

(Operatív felelős: Illés Gabriella projektvezető, Lérántné Mátés Valéria ügyvezető)

Jancsecz Lajos: Kérem szavazzunk a biztosítékadásról, a készfizető kezesség vállalásáról. Megállapítom, hogy a tanácsülés 16 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**22/2014. (VI. 06.) számú NTÖT határozat (a Társulási Tanács 16 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta):**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa készfizető kezességet vállal a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. 15 millió Ft, 6 hónap futamidejű kamatmentes kölcsön felvételének biztosítékaként a Nagykanizsai Szociális Foglalkoztató Nonprofit Kft. számára.

Felhatalmazza a Társulás elnökét a kezességi nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2014. június 15.

Felelős: Cseresnyés Péter elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető, Lérántné Mátés Valéria ügyvezető)

**2. számú napirend: Egyebek.**

Jancsecz Lajos: Az előző tanács ülésen a Rendőrkapitány úr kérte, hogy előzetes tervként jelezzük a falunapok időpontjait, a nagyobb térségi eseményeket. Néhány település még nem jelzett vissza, ezért kérem, hogy azok, akik tudják most itt személyesen egyeztessék a további ügyintézés érdekében.

Tóth Nándor: Ezúton is tájékoztatom az érintett polgármestereket, hogy a jövő héten csütörtök délután négy órakor szennyvíz társulási ülést tartunk. Kérem, hogy a napirendek fontosságára való tekintettel, a határozatképesség és a döntéshozatal elősegítése érdekében az ülésen részt venni szíveskedjenek.

Jancsecz Lajos: Más kérés, felvetés nincs, akkor az ülést bezárom. Köszönöm a megjelenést és további jó munkát kívánok.

A levezető elnök 11 óra 25 perckor a nyílt ülést bezárta.

Kelt: Nagykanizsa, 2014. június 11.

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Jancsecz Lajos  
alelnök

Horváth Zoltán

Magyarszentmiklós község polgármestere

Jegyzőkönyvvezető

Polai György  
Jegyzőkönyvvezető